

Оцінка якості води централізованого водопостачання, радіаційного фону, епідемічної ситуації тощо станом на 20.06.2022

Переглядів: 1171

20 червня 2022

ВСП Могилів-Подільський районний відділ ДУ "Вінницький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України" здійснює щоденний моніторинг якості води централізованого водопостачання, радіаційного фону, епідемічної ситуації тощо.

Станом на 20 червня 2022:

- Ситуація щодо радіаційного гама-фону в місті як і в цілому по області залишається без змін та не несе загрозу життю та здоров'ю населення. Середній рівень гама-фону відповідає фоновим рівням для нашої місцевості, перевищень природного радіаційного фону немає.
- Проводиться щоденний моніторинг якості водопостачання населення міста, дослідження свідчать, що за мікробіологічними та санітарно-хімічними показниками суттєвих відхилень від норми не зафіксовано.
- Протягом минулого тижня фахівцями ВСП Могилів-Подільський районний відділ в постійних контрольних місцях відбору на території міста проводилися лабораторні дослідження проб повітря. Встановлено, що максимально разові концентрації пилу недиференційованого за складом, речовини 4 класу небезпеки по вул.Грецькій, 3 (тротуар, 2 м від проїжджої частини автомагістраль до пункту пропуску через Державний кордон) перевищувала гранично допустимий рівень в 2, 2 рази, азоту діоксиду, речовини 3 класу небезпеки - в 1.6 рази, фенолу, речовини 2 класу небезпеки - в 1, 3 рази; по вул.Ринковій (район гімназії #2) максимально разові концентрації пилу недиференційованого за складом та азоту діоксиду в атмосферному повітрі перевищували гранично допустимий рівень в 1,5 та 1,3 рази відповідно. Дані перевищення зумовленні збільшенням автотранспорту в місті та відсутністю опадів. Еквівалентний рівень шуму перевищував регламентований рівень в 1,2 рази по вул. Грецькій та в 1,2 рази по вул. Ринковій. Відібрані проби ґрунту за мікробіологічними, паразитологічними показниками відповідають санітарним нормам, за санітарно-хімічними показниками: у пробі ґрунту відібраної по вул. Ринковій виявлено незначне перевищення вмісту свинцю, що може бути результатом техногенного навантаження, зокрема великої кількості викидів автотранспортних засобів.
- Щотижнево проводиться відбір проб води з річки Дністер та піску з пляжу на санітарно-хімічні, бактеріологічні та паразитологічні показники, за результатами досліджень вода та пісок відповідають гігієнічним нормативам.